
第二期室蘭市子ども･子育て支援事業計画策定に係る

アンケートについて

平成 27年に、子ども・子育て支援法（以下、支援法）に基づく第一期の室

蘭市子ども・子育て支援事業計画を策定しました。

計画期間が５年（第一期：平成２７年度～平成３１年度）であることから、

平成３１年度中に第二期の支援事業計画（平成３２年度～平成３６年度）を策

定する必要があります。

この計画策定に当たっては、支援法に基づき、室蘭市子ども・子育て会議に

意見を諮るほか、利用希望調査（アンケート）等を実施する必要があります。

そこで、2月に実施したアンケート調査の概要等について、お知らせします。

【アンケート概要】

①対 象 者…就学前並びに小学生の子を有する保護者

②対象者数…6,957人（平成31年 1月 15日時点）

③種 類…「就学前」・「小学生」の２種類

④送付者数…2,000人（就学前・小学生の子を有する保護者各1,000人）

⑤回答期限…２月20日（発送日：2月8日）

【アンケート結果（中間報告）※2月25日時点】

①回 答 数…701人（就学前350人、小学生351人）

②回 答 率…約35%

③主な結果…下記参照

●就学前(回答数350人)

●居住地区 回答数 比率

祝津地区 33 9.4%

中央地区 27 7.7%

母恋地区 28 8.0%

輪西地区 6 1.8%

東地区 42 12.0%

中島地区 123 35.1%

高砂地区 42 12.0%

本輪西地区 29 8.3%

白鳥台地区 13 3.7%

無回答 7 2.0%

合計 350 100％

●兄弟数 人数 比率

1人 144 41.1%

2人 136 38.8%

3人 50 14.3%

4人 9 2.6%

5人以上 3 0.9%

無回答 8 2.3%

合計 350 100%
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●父親の就労状況 人数 比率

フルタイムで就労 330 94.2%

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休業中である
0 0.0%

パート・アルバイト等で就労 1 0.3%

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休業中である
0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 2 0.6%

今まで就労したことがない 0 0.0%

無回答 17 4.9%

合計 350 100%

●母親の就労状況 人数 比率

フルタイムで就労 83 23.7%

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休業中である
28 8.0%

パート・アルバイト等で就労 104 29.7%

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休業中である
7 2.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 121 34.6%

今まで就労したことがない 6 1.7%

無回答 1 0.3%

合計 350 100%

●教育・保育の利用状況 人数 比率

幼稚園 131 42.5%

幼稚園の預かり保育 39 12.7%

認可保育所 90 29.3%

認定こども園 13 4.2%

小規模な保育施設 ※ 1 0.3%

家庭的保育 ※ 0 0.0%

事業所内保育施設 16 5.2%

自治体の認証・認定保育施設 ※ 1 0.3%

その他の認可外の保育施設 4 1.3%

居宅訪問型保育 ※ 0 0.0%

ファミリーサポートセンター ※ 1 0.3%

その他 12 3.9%



●小学生(回答数351人)

●居住地区 回答数 比率

祝津地区 34 9.7%

中央地区 13 3.7%

母恋地区 23 6.6%

輪西地区 10 2.8%

東地区 43 12.3%

中島地区 116 33.0%

高砂地区 49 14.0%

本輪西地区 36 10.3%

白鳥台地区 19 5.4%

無回答 8 2.2%

合計 351 100％

●父親の就労状況 人数 比率

フルタイムで就労 302 86.0%

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休業中である
0 0.0%

パート・アルバイト等で就労 1 0.3%

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休業中である
0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 2 0.6%

今まで就労したことがない 0 0.0%

無回答 46 13.1%

合計 351 100%

●母親の就労状況 人数 比率

フルタイムで就労 93 26.5%

フルタイムで就労しているが、

育休・介護休業中である
2 0.6%

パート・アルバイト等で就労 166 47.3%

パート・アルバイト等で就労しているが、

育休・介護休業中である
2 0.6%

以前は就労していたが、現在は就労していない 76 21.7%

今まで就労したことがない 8 2.2%

無回答 4 1.1%

合計 351 100%

●兄弟数 人数 比率

1人 70 19.9%

2人 165 47.0%

3人 87 24.8%

4人 18 5.1%

5人以上 6 1.7%

無回答 5 1.5%

合計 351 100%



※小学校1年生から3年生の子。

※「児童クラブ等」とは児童クラブ、スクール児童館、児童センターのうち、

登録して預かる事業のことを指します。

●児童クラブ等の利用状況 人数 比率

利用している 69 47.6%

利用していない 76 52.4%

無回答 0 0.0%

合計 145 100%

●上記、利用している人の

1週間当たり利用日数
人数 比率

1日 4 5.8%

2日 3 4.3%

3日 14 20.3%

4日 12 17.4%

5日 30 43.6%

6日 3 4.3%

無回答 3 4.3%

合計 69 100%

●上記、利用している人の利用理由 人数 比率

現在就労している 65 94.3%

就労予定がある／求職中である 1 1.4%

家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%

病気や障がいを持っている 0 0.0%

学生である 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 3 4.3%

合計 69 100%


